

丢失声明

2020年1月3日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心衡水中心为我(站号:1311019172101)出具了票面金额为肆仟元整的设备押金收据,收据编号为11-042751。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

童立伟

2024年7月17日

2017年4月19日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心廊坊中心为我(站号:1310019258101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为10-039111。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

杨自生

2024年7月17日

2021年5月26日河北省体育彩票中心张家口中心为我(站号:1307010165101)出具了票面金额为伍佰元的设备押金收据,收据编号为07-044127。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

李艳琦

2024年7月17日

2014年11月27日河北省体育彩票中心张家口中心为我(站号:1307016509101)出具了票面金额为零元的设备押金收据,收据编号为07-017124。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

宋金龙

2024年7月17日

河北省体育彩票中心保定中心1306032036101号代销网点,代销者郭丽丽,因保管不慎将该代销网点的《河北省体育彩票中心设备押金收据》丢失,收据号06-041137,押金肆仟元,声明作废。

河北省体育彩票中心保定中心1306042008101号代销网点,代销者藺金剛,因保管不慎将该代销网点的《河北省体育彩票中心设备押金收据》丢失,收据号06-036974,押金伍佰元,声明作废。

河北省体育彩票中心保定中心
2024年7月17日

河北省体育彩票中心承德中心下属网点:1308010495101业主姓名:安晓玲,押金收据编号08-037920;1308020233101业主姓名:高士伟,押金收据编号08-028732;1308019207101业主姓名:张广武,押金收据编号08-028885。不慎丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心承德中心
2024年7月17日

中国体育亮剑巴黎创佳绩 公益体彩与中国奥运健儿同行

7月13日,第33届奥林匹克运动会中国体育代表团正式成立。征战巴黎奥运会的中国体育代表团总人数716人,其中运动员405人,工作人员311人。运动员平均年龄25岁,年龄最大37岁,年龄最小11岁。

巴黎奥运会是代表当今世界体坛最高竞技水平的综合性体育盛会,也将成为中国体育健儿向世界展现良好精神风貌和高超竞技水平的盛大舞台。在本届奥运会上,中国高水平体育运动人才将集体亮相,精英尽出,挺膺担当,为国争光,用体育的视角向世界全面、立体地呈现新时代中国的繁荣兴盛、光明前景。这些高水平体育运动人才,既离不开专业的竞技训练保障,也依托于相应的群众体育基础。近些年,中国体育在夏季、冬季奥运会及其他各项世界大赛中不断取得突破,书写新的篇章。在这背后,中国体育彩票一直是默默无闻的支持者。

中国体育彩票是国家公益彩票,在发挥“公益事业助推器”职责的同时,还被誉为“体育事业生命线”,为体育强国建设贡献力量。中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,体彩事业与体育事业风雨同行,休戚与共,你中有我,我中有你,息息相关,血脉相连。本届巴黎奥运会,作为国家公益彩票的中国体育彩票将再次扮演中国体育坚强后盾的光荣角色,与运动健儿携手出征。

奥运争光,体彩添彩。30年来,中国竞技体育实力节节攀升,实现许多历史性突破。从1996年至2020年的7届夏季奥运会,中国体育健儿稳居金牌榜第一集团。2022年北京冬奥会,中国代表团首次跻身冬奥会金牌榜前三。巴黎奥运会在即,在体彩公益金助力下,中国体育军团将以“使命在肩、奋斗有我”的责任担当,向世界展现中国式现代化体育实践的强大力量。

得益于体彩公益金对中国竞技体育的持续支持,

一代又一代中国体育人在奥运会等国际赛场勇敢展现、传承弘扬“为国争光、无私奉献、科学求实、遵纪守法、团结协作、顽强拼搏”的中华体育精神,不断书写中国体育新篇章。值得关注的是,在中国的奥运大家庭,一些知名运动员还拥有另外一个“特殊身份”——体彩公益形象大使。

19年前,“体彩大使”在我国首次出现。2005年1月,陈晓敏、冼东妹、劳丽诗等8位悉尼及雅典奥运会冠军选手受邀成为广东省体育彩票公益形象大使。此后,吉林、山东、重庆、江苏、黑龙江等地的体育彩票机构陆续聘请知名运动员担任体彩公益形象大使,为体育与体彩的并肩远航扬帆鼓浪,刘浩、宫金杰、李晓霞、张济科、孙杨、叶诗文、李雪芮、施廷懋、陈若琳、吴静钰、王镇、李艳凤等知名运动员的名字均曾出现在地方体彩公益形象大使的聘书上。

从2006年起,作为中国体育彩票的发行管理机构,国家体育总局体育彩票管理中心开始聘请知名运动员出任体彩公益形象大使,为公益体彩代言。雅典及北京奥运会冠军张怡宁、杜丽、朱启南、何雯娜、仲满、杜丽、张娟娟等都曾受聘担任中国体育彩票公益形象大使。此后,全国各级体育彩票机构纷纷聘请奥运会冠军担任体彩公益形象大使,公益体彩代言人的阵容不断扩大。

多年来,众多拥有体彩公益形象大使这一特殊身份的运动员,在坚守运动岗位、刻苦训练比赛的同时,积极参加社会公益活动,为弘扬中华体育精神、普及体育文化、传播公益理念尽己之力、发光发热。他们之中,有人现身体彩开奖现场见证开奖全过程,有人积极参与各级体彩机构组织的公益活动,有人走到体彩公益受益者和参与者身边,传授体育知识,引导科学健身,传递健康理念。

风云起乃期猛士,鼙鼓动而思良将。在征战本届巴黎奥运会的中国体育代表团名单中,体彩公益形象大使也构成了一道亮丽的风景线。其中,游泳项目的费立纬、叶诗文是浙江体彩公益形象大使,跳水项目运动员王宗源、昌亚妮是湖北体彩公益形象大使,皮划艇项目运动员刘浩是云南体彩公益形象大使,田径运动员刘虹是广东体彩公益形象大使。此外,在教练员名单中,2008年北京奥运会、2012年伦敦奥运会、2016年里约奥运会三届奥运会多枚金牌得主陈若琳曾受聘担任江苏体彩公益形象大使。毋庸置疑,有着体彩形象大使特殊身份的运动健儿在巴黎奥运会赛场的一举一动,既展现体育态度,也将演绎体彩风采。

每一枚奥运金牌的背后都有体彩公益金的支持,每一名中国运动员都是体彩公益的受益人。自2006年以来,特别是2008年北京奥运会之后,体彩公益形象大使成为联结优秀体育选手与公益体彩的特殊存在。10余年来,百余位奥运冠军纷纷出任体彩公益形象大使,为向社会公众传播体育精神、公益精神发挥榜样作用,为体育强国建设汇聚更多力量。体育强则中国强,国运兴则体育兴。不可否认,征战巴黎奥运会的中国体育代表团运动员是体彩公益金的受益者。一份名单寄托着全国人民对中国体育奥运前景的祝愿与希望,也承载着公益体彩的使命与责任。请相信,在即将到来的巴黎奥运会上,就像公益体彩会以实际行动支持每一名中国运动员一样,每一名受到公益体彩恩泽的中国运动健儿也是实际意义上的“体彩大使”。

眺望巴黎,中国体彩与中国体育将携手出征!敬请期待,中国体育亮剑巴黎,勇创佳绩!

(张月霞)

总局体彩中心一行 赴邢台、唐山开展综合调研

本报讯(记者 张月霞)为加速推进体育彩票事业高质量发展,近日,国家体育总局体育彩票中心一行前往邢台、唐山两市开展专项调研并召开座谈会。

在邢台,调研组首先参观了邢台体彩中心,随后在中心召开座谈会,与中心主任、副主任、主管、专管员、代销者展开交流,围绕风险防控、品牌建设、渠道建设、产品方面、整体工作情况及未来规划等方面进行讨论。

座谈结束后,调研组前往多个体彩销售站点,与代销者进行面对面交流,详细了解日常运营流程、客户服务体验以及市场反馈情况,认真听取了代销者对实体店建设、技术支持和管理服务等方面的意见和建议。

在唐山,调研组一行前往唐山市内多家具代

表性的体育彩票代销网点,了解了代销网点的日常销售、责任彩票建设的最新进展以及欧洲杯赛事期间的安全合规销售情况,并对当前网点运营中遇到的困难与挑战进行了指导。

随后,调研组一行前往唐山体彩中心,就业务工作与中心各项目负责人展开座谈。内容覆盖渠道拓展与优化、产品创新策略以及人才队伍建设等多个关键领域,双方在会上积极发言,为唐山体育彩票事业的繁荣发展出谋划策。

此次调研活动不仅加深了总局中心对地方体彩工作的了解,也为邢台、唐山两市体彩中心提供了宝贵的发展建议和方向指引。两市体彩中心将以此次调研为契机,致力于打造更加健康、规范、可持续发展的体育彩票市场。

